
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 9 dias do mês de Março de 2010, às 14, no Câmara Municipal , do município, LAGOINHA, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Jose Moacir Espinosa Eneas representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

BENEDITA Mª DE FÁTIMA RIBEIRO LEITE - EMEF PROFESSOR ALCEU COELHO
EDSON JOAQUIM DOS SANTOS - POLICIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO
FRANCISCO DIOGO DE CARVALHO - PREFEITURA MUNICIPAL
MARIO VANDERLEI OLIVEIRA - EE PADRE CHICO
PATRICIA LUCIANO DE CARVALHO - PSF-PROGRAMA SAUDE DA FAMILIA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município LAGOINHA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foram apresentados os futuros contratados censitários: Agente Censitário Municipal João Felipe e as Agentes Censitários Supervisores  Eliana e Katia.         
     

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
A agência não havia recebido esse material (chegou em 10/03). Será apresentado na próxima reunião.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não havíamos recebido esse material impresso. Mas, como não foram efetuadas alterações em relação ao último censo (contagem), não foram apontadas
restrições em nossa base cartográfica. Nesse tópico foi apresentado o espelho dos setores do Censo 2010, com as estimativas domiciliares para cada setor
censitário.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Foram explicadas como são os aplicativos da pré-coleta e coleta que possuem os mapas georeferenciados e são equipados com localizador GPS. Nessa
situação é completamente impossível haver omissões dentro do setor e invasões em setores contíguos. Foi apresentada uma breve instrução desse tópico
da base territorial.

Solução adotada:
                 

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Distribuição de folderes e divulgação dos postos de inscrição. O Agente Censitário Municipal se comprometeu a ir à rádio comunitária.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi informado o endereço aos presentes e também foi agradecido o apoio ao representante presente da Prefeitura Municipal.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Dentre as características, quem realizará e qual o período, inclusive com explicação no próprio PDA.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foram apresentados os vídeos "Um pedacinho do Brasil" - IBGE e "Abras la puerta" - Census 2010 - Imigrantes USA.
Divulgação do PSS através de programa de utilidade pública de entrevistas. Os participantes desta reunião levaram os folderes de divulgação para seus
meios e concluíram em consenso, que haverá um número expressivo de inscritos, elevando a qualidade dessa seleção. Foram apresentadas as
necessidades de boa quantidade de inscritos para que sejam aprovados os mais qualificados a esse trabalho.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Vereadores de Lagoinha

Participantes do IBGE: 
Aline Marie de Oliveira Valério - Agente Censitária da Agência Taubaté

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


